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Aşağıdaki sorularımın Cumhurbaşkanı Yardım cısı Fuat Oktay tarafından 

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide:" Fahri (Geçici) Kuran Kursu öğreticileri kadro istiyor. 657'ye 
tabi 5510 maddesince diyanet bünyesinde yıllarca kpss +dhbt+mülakatla hizmet etmiş fahri 
(geçici) kuran kursu öğreticileri; -görevde olma şartı aranmadan -kategori ayrımı yapılmadan -
sgk prim günleri baz alınarak direkt kadro hakları verilmelidir. SGK prim günü en yüksekten 
başlanıp en düşüğe doğru alınmalıdır. Hiçbir şarta tabi tutulmadan şartsız direk kadro hakları 
verilmelidir. Çalıştıkları yıllarda 8-9 günlük yatırılan sigortanın 30 güne tamamlanması 
elzemdir. 2018'de verilen Cumhur İttifakı kadro sözü tutulmalı ve kanun teklifleri 
onaylanmalıdır. Fahri öğreticiler tecrübeli oldukları için yeni kadrolu ve sözleşmeli olarak 
ataması yapılan kişilere stajyer eğitimi vermektedir. Aylık 8-9 günlük sigortası yatar ve bu 
yarım yatan sigortadan kaynaklı SGK prim borçları çıkmıştır. Yılda 2 kez; kış dönemi=kpss 
+dhbt+mülakat puanları ile göreve başlayıp 9 ay sonunda istifa ettirilendir. Yaz dönemi=kpss 
+dhbt+mülakat puanları ile göreve başlayıp 2 ay sonrasında istifa ettirilen ve sürekli kendini 
güncelleyen kişilerdir. Asaleten görev yapan kişilerdir. 4 a statüsünde fahri (geçici) olarak aslın 
yerine görev yapmaktadırlar. 2013 'den 2018 yılına kadar kuran kursu öğreticisi alımı hiç 
yapılmamıştır. Bu sebeble de kpss +dhbt puanlarimiz kullanamadan çöp olmuştur. 2018'de ise 
100 kişilik bir kontenjan ayrılmıştı. Valilik onayıyla ek ders karşılığı hizmet eden 10 yıldır 
hiçbir özlük hakkı olmayan ama kadroludan daha çok çalışıp diyanetin büyümesine vesile olan 
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4-6 yaş kuran kurslarımızın mimarları fahri (geçici) kuran kursu öğreticileri olarak geciktirilmiş 
kadro hakkımızı istiyoruz." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili hükümetinizin yapmış olduğu çalışmalar var 

mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
3) Hükümetinize bu ve benzeri konular ile ilgili şikayetler iletilmiş midir? 


